

昆明市法轮功学员高培法、高文龙仍被非法关押

【明慧网】（明慧网通讯员云南报道）昆明晋宁区法轮功学员高培法、高文龙，二零二二年十月、十一月被绑架，目前仍然被非法关押在安宁市看守所。

法轮功学员高培法，男，一九六三年生，昆明市晋宁区（晋宁县）二街镇顺民村人。他于二零二二年十月十日上午在二街镇工业区450工厂上班时被昆明安宁市公安局、610人绑架。他们到高培法家中非法抄家，先非法把他关押在安宁市看守所，隔离十五天后转到嵩明县看守所。十二月五日，高培法又被转到安宁市看守所非法关押至今。

法轮功学员高文龙，男，一九六四年生，昆明市晋宁区（晋宁县）二街镇顺民村人。二零二二年十一月一日中午十一点左右，他在家中被安宁市公安、610人员绑架，被非法关押到嵩明县看守所。二零二二年十二月五日，他被转到安宁市看守所非法关押至今。◇



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇



图片新闻

【明慧网】二零二三年一月七日周六下午，在瑞典斯德哥尔摩著名的诺贝尔博物馆前，法轮功学员顶风冒雪举办讲真相活动。向人们传递修炼真善忍的美好以及发生在中国的迫害详情，同时征集反迫害签名，呼吁共同制止迫害。

诚念九字真言 亲人渡劫难

【明慧网】疫情封控放开以来，我和大姐抓紧走出家门讲真相，把避疫良方九字真言“法轮大法好，真善忍好”告诉世人。

现在疫情封控放开已一个多月了，大姐同修没有“阳”（指抗原检测为阳性）的症状，她的丈夫、孩子也没“阳”，她大姑姐“阳”了，而大姑姐夫却没“阳”。因为大姑姐夫明白法轮大法的真相，过去只要看到被遗弃的大法真相资料，就捡起来，看完，就发出去。有一次，他看到地上的大法真相春联，就捡起来，贴到自己家的门上。大姑姐夫每天都诚心诚意地念“法轮大法好，真善忍好”。

我没“阳”，我丈夫也没“阳”。丈夫天天念“法轮大法好，真善忍好”，有时候，他坐那儿念九字真言，脑袋都能念空了。

我女儿小时候读过《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍），知道人应该按真、善、忍做人。疫情发生后，她同事几乎都“阳”了，她却没“阳”。后来女婿“阳”了，她也没“阳”，因为女儿就相信大法师父会保护她，经常想着诚心敬念九字真言：“法轮大法好，真善忍好”。

我妹妹在医院工作，“阳”了，高烧两天不退，肝部象刀割一



样疼，不时地迷糊。她挺不住了，就等着天亮以后去医院了，折腾了一宿。这一宿，她没有忘记我告诉她的话，遇到危难时诚心念“法轮大法好，真善忍好”，能化险为夷。她就不停地念叨这九字真言。天亮了，妹妹的高烧和肝疼的症状都消失了，也不用去医院了。

我弟媳和侄子“阳”了，他们就念九字真言，很快就好了。侄子说：太吓人了，这回可不敢忘（念）了，天天晚上睡觉前，他都念：“法轮大法好，真善忍好”。

希望还被中共谎言欺骗的世人，多了解法轮大法真相，选择退出了曾经加入的党、团、队组织，诚心敬念九字真言：“法轮大法好，真善忍好”，在大疫中能化险为夷，遇难呈祥。感受法轮大法给您带来的幸福吉祥。◇

香港小妹来电话说：全家人都好了

【明慧网】二零二二年三月份，居住在香港的小妹一天来电话时，声音嘶哑、伴着咳嗽说：她不得劲，咽喉疼痛、发烧，浑身都疼，妹夫带她看病，在医院排队呢。

原来，几天前，小妹一家人与妹夫的朋友共三家人，在一个火锅店聚餐过。朋友给小妹来电话说：他中招了！感染了“奥密克戎”的病毒，电话里，提醒他们要注意。当发现妹妹有病毒的症状时，就急忙去医院。

小妹还说：他们那感染“奥密克戎”病毒的人可多了，她居住的地方，周围都是一家人一家人地感染。大街上帐篷里躺满了染病毒的人，她看见病床边的地上就放着装有死尸的袋子。她说：可吓人了，真的是太恐怖了……

小妹今年四十一岁，当年她的母亲为了躲避超生罚款，出生才十七天的她，就由我母亲来喂养。从小到大，在她眼里，我母亲这一家人才是她的亲人。

十多年前，她结识了现在的丈夫，随他嫁到了香港。她每年都带着孩子，回东北住一段时间。

在多年前，父亲胃癌、母亲高血压、脂肪肝等病，因修炼法轮功痊愈了，妹妹知道。她明白真相，并做了三退（退出党、团、队）。她曾说：香港那儿法轮功是随便炼，没有人管的，她还嘱咐母亲法轮功好就炼，一定注意安全。

平时，妹妹或家人哪不舒服

了，母亲总是提醒她让她念九字真言：“法轮大法好，真善忍好。”

从疫情开始后，母亲更是不厌其烦地叮嘱她：平安是最主要的！还让她教妹夫和俩孩子都念，小妹总是说：我知道！放心吧。

小妹家俩孩子都由她一个人照看，善解人意的她，平时在穿戴上很节俭。妹夫上班养家也很辛苦，但生活中免不了有时出现小插曲，妹妹就打电话来诉苦，我和母亲就用大法真善忍的法理来开导她，教她做人的道理。妹妹感慨地说：

“人人都象你们炼法轮功那样的心态，家家就都打不起仗来了。”

这次小妹全家都感染病毒时，我们都很担心他们，每次通话时都嘱咐她，千万记住：多念九字真言“法轮大法好，真善忍好”。

告诉她武汉爆发疫情时，有很多感染病毒的人因诚心敬念这九字真言，都痊愈了。法轮功是佛家高德大法。人在生命攸关时，如能诚心敬念，就能保命！这是天机呀！

妹妹说：都什么时候了，我信，我让他们都念的！

两天后，妹妹说她好多了。但两个儿子二宝、大宝和妹夫也都开始发烧、咳嗽，流鼻涕。他们一家人就这样，一个个地都倒下了。

那时他们医院里，到处都是感染“奥密克戎”病毒的人，床位都住满重症病人，小妹一家人只好在家中隔离，没有什么特效药。每天伴随着救命的九字真言，持续了十多天的时间，渐渐的所有的症状都

九字真言：
法轮大法好
真善忍好



消失了，大人、孩子都痊愈了。

一天，妹妹和母亲通话时，我凑上前去问她现在可好？小妹声音洪亮地说：都好了！并且说：每天她都在培训家人念九字真言“法轮大法好，真善忍好”呢。

她说：香港的婆婆和公公老两口他们也都感染上了病毒，他们还没好，大哥哥一家三口也都染上了病毒。妹妹煲了雪梨水，分别给婆婆和大哥哥两家都送去了。婆婆好感动地说：“别人都躲得远远的，你们却亲自跑来看望。”妹妹说：“那也不能怕啊，传染病毒咱就躲着，咱们不都是一家人嘛！”

母亲听到这，急切地问道：你告诉他们能躲开瘟疫的九字真言了吗？妹妹说：我都告诉他们了！母亲又嘱咐说：你接触的孩子家长们、朋友你都告诉他们躲过瘟疫的千金良方啊？小妹说：我知道了！

小妹在电话中一边说一边笑着，她还说：这几天她们一家四口人，都到海边去游泳了，孩子在海滩上捡贝壳、游泳，两个孩子都快玩疯了……

◇文/黑龙江省大法弟子 小莲

为什么诚心念“法轮大法好，真善忍好”能得福报

神能降妖除魔，道符能镇邪灭乱，真言能驱鬼祛病，在古代是人所共知的。

在明末大瘟疫中，一位叫吴又可的医生，治疫有方，救了很多。吴又可可是修道之人，他治疫病的方法很特殊，服药前要先念诵“口诀”，然后再喝他配制的中药（达原饮）。绝招是念诵口诀，口诀是一道符令，有了它，达原饮就变成灭瘟的特效奇药。没有



它，达原饮就是普通的中药而已。

现在越来越多的人，都知道了“法轮大法好，真善忍好”这九字真言可以祛邪扶正，能够化险为夷。很多人通过诚念九字真言，有的在瘟疫中不治而愈，有的在濒死时转危为安。他们的亲身经历，给人以信心和希望。在瘟疫肆虐的当下，希望您能远离灾疫，祝您平安！◇